

A Pápai úti Győri Teniszcentrum alig néhány hónapja nyitotta meg kapuit és máris nagyszabású, pénzdíjas női teniszversenynek ad otthont. A május 27. és június 3. között zajló eseményen 16 ország versenyzői lépnek a salakra.

## ERSTE WOMEN'S OPEN GYŐRBEN

# TÍZEZER DOLLÁROS TENISZVERSENY

Az Erste Bank és a Magyar Tenisz Szövetség között három tornából álló sorozatra jött létre megállapodás, és Budapest után a második állomás a Győri Teniszcentrum vadonatúj létesítménye. A rendezvénnyel kapcsolatban Szabó Margit, a Teniszcentrum vezetője és egyik tulajdonosa elmondta: nagyon örülnek annak, hogy megrendezhetik ezt a nemzetközi versenyt. Deák Attila, az országos szövetség főtitkára a torna sajtótájékoztatóján annak a véleménynek adott hangot, hogy az ilyen alapversenyek nagyon fontosak a magyar teniszsport számára, ugyanis a hazai tehetségeknek ezzel tudnak lehetőséget biztosítani a pontszerzésre és a szakmai előrelépésre.

Múlt szombaton délelőtt az egyéni selejtezőkkel már meg is kezdődtek a küzdelmek. Lapzártánkkor a szabadkártyás Király Pálma már túljutott az osztrák Metzingeren (1:6, 6:4, 6:4), és Marosi Kati is megverte a német Haegelét. (6:0, 6:4). Lászlóffy Viviennek nem volt szerencséje az ötödik helyen kiemelt finn Suomalainennel (4:6, 2:6), és Hídvégi Adrienn is kikapott a 6. helyen kiemelt szlovén

Volktól (0:6, 1:6). Jól kezdett Borsányi Csilla az osztrák Petroviccsal, és küzdelmes mérkőzésen három szettben jutott tovább (6:1, 6:7, 6:3). A második helyen kiemelt Németh Virág játékot sem engedélyezett Suhajda Editnek, és simán győzött (6:0, 6:0).

Az eddigi játéknapokon annak ellenére, hogy az időjárás nem volt a legoptimálisabb a játékra, sok érdeklődő kilátogatott a Győri Teniszcentrumba. A mai napon folytatódnak a főtábla küzdelmei, és pénteken délután kerülhet sor a párosok, míg szombaton délután az egyesek döntőjére.

Szombaton délelőtt 10–12-ig Dallos Róbert és Lépesfalvi David tanárok, valamint a tulipános és gyakorlóiskola diákjainak részvételével minitenisz-bemutató lesz, míg ugyanebben az időben úgynevezett profi-amatőr versenyre várják az érdeklődőket.

Minden bizonnyal érdemes kilátogatni a tenisz szerelmeseinek a pénzdíjas versenyre, ugyanis ritkán láthatnak városunkban ilyen színvonalas játékot, érdekes mérkőzéseket és neves résztvevőket.